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題意：

給定Case數量（1<=Case數量<=25）及兩語言A、B需讀取的字串數量（字串數量<1500）以及其字串（字串為小寫字母a~z），將兩語言的字串做結合，結合方式為將B連接在A後方，若兩字串結合後的字串與另外兩字串所結合的字串相同，則歸為同一字串。最後輸出總共組合成幾個字串。
題意範例：

  A={cat,dog,mouse}
  B={rat,bat}

結合後所有字串為{catrat,catbat,dograt,dogbat,mouserat,nousebat}共六種
解法：

用map函式去實作，記錄組合過的字串，可以很清楚知道那些字串已組合過以及組合數量。
解法範例：
#include<map>

map<string,bool> test;

A_string=“dog”;


B_string=“rat”;


test[A_string+B_string]=true;



→test[“dograt”]=true;


test.size()即為組合字串數量。
討論：

(1)須注意空字串以及特殊情況。
＊空字串(空字串以底線_代替)


A={A,B,_}，B={A,_,C}


→組合情況有{AA,A_,AC,BA,B_,BC,_A,__,_C}，但A_與_A視做同一種情況，所以總共是8種組合
＊特殊情況

A={acc,ac}，B={d,cd}


→組合情況只有{accd,acccd,acd}3種(acc+d=ac+cd)。
(2)注意時間限制。
→如果用Linked list去實作，速度會太慢，超出時間限制。
(3)使用hash table去實作。
程式：
#include<iostream>

#include<map>

#define SIZE 1505//最大數

using namespace std;

int main(void)

{

    int n,i,j,k,A_lan,B_lan,sum;

    string A_set[SIZE],B_set[SIZE],temp;

    map<string,bool> Con_set;//宣告，前為key type，後為value type
    cin>>n;

    for(i=0;i<n;i++)

    {

        Con_set.clear();//初始化

        sum=0;

        cin>>A_lan>>B_lan;

        cin.get();//讀取換行字元

        for(j=0;j<A_lan;j++)

        {

            getline(cin,A_set[j]);

        }

        for(j=0;j<B_lan;j++)

        {

            getline(cin,B_set[j]);

        }

        if(A_lan==0||B_lan==0)

        {

            sum=0;

        }

        else

        {

            for(j=0;j<A_lan;j++)

            {

                for(k=0;k<B_lan;k++)

                {

                    Con_set[A_set[j]+B_set[k]]=true;

                }

            }

            sum=Con_set.size();//大小

        }

        cout<<"Case "<<i+1<<": "<<sum<<endl;

    }

    return 0;

}
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